
                                         

 

                                    Ανακοίνωση Νο 4/5.2.22 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση Νο 5/1.2.22 του ΣΣΤΕ:                                                                                            

<< Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας  στη συνεδρίαση της 1/2/2022 αποφάσισε τη συμμετοχή του 

στη διευθέτηση  « παλαιών » οφειλών δικαστικών εξόδων συναδέλφων συνταξιούχων  προς 

την ΤτΕ » «… ο Σύλλογός μας αποφάσισε να συμμετάσχει στη διευθέτηση των δικαστικών 

εξόδων των 50 περίπου συνταξιούχων συναδέλφων με 500€ για κάθε ενδιαφερόμενο...»      

Συναδέλφισσες , συνάδελφοι,  

Στις  31.1.22, ένα ολόκληρο Δ.Σ.  συζητούσε επί τρίωρο  όχι για  τα σωρευμένα 

ζητήματά μας  αλλά για ένα  « θεματάκι » που έπρεπε να είχε  τεθεί στην ΤτΕ, γιατί 

απλά    την αφορούσε.                                                                                                                                                  

Δεν είναι μόνον  η δαπάνη (   50 χ 500 ευρώ ) που βαρύνεται  ο Σύλλογος .                                               

Είναι ότι η απόφαση αυτή δεν ανάγεται σε συνδικαλισμό αρχών.                                                         

Οι σωρευμένες χρόνιες<< απαιτήσεις>> της ΤτΕ από δικαστικά έξοδα  αγωγών 

συναδέλφων εναντίον της,  δείχνει την λειτουργία της διοίκησης της Τράπεζας που 

αντί να  τα βάζει με « χθεσινούς » υπαλλήλους της, όφειλε, μετά εύλογο διάστημα,  

να τα περνάει στις « επισφαλείς απαιτήσεις » και στην διαγραφή.                                                         

Η επισήμανση των ορκωτών λογιστών  το επιβεβαιώνει .Είναι άστοχο να 

προβάλλεται ο  ισχυρισμός από Διοικητικούς Συμβούλους (τ. υπάλληλοι της ΤτΕ!! )  

ότι η Τράπεζα « δεν  νομιμοποιείται να αναλάβει αυτό το χρέος » !!!.                                                               

Η αλήθεια είναι ότι το θέμα ουδέποτε έχει τεθεί από τον Σύλλογο  με εμφατικό – 

συνδικαλιστικό τρόπο, με έγγραφα αλλά και στις  προσωπικές συναντήσεις 

προέδρου - Διοικητή. Ασφαλώς, εδώ μπαίνει και ο ρόλος της νομικής υπηρεσίας 

της ΤτΕ που παραδοσιακά δεν.... αγαπάει και πολύ τους συνταξιούχους.  Το θέμα 

δεν θα υπήρχε, εάν η Διοίκηση για να στηρίξει  την  αντισυνταξιουχική στάση της 

δεν  χρησιμοποιούσε <<γνωμοδοτήσεις>>, ορισμένες των οποίων , όπως αυτή που 

οδήγησε στην  απόφαση του Σ.Α.  της 22.11.19 ( Υ.Α. Βρούτση ), είναι μνημειώδεις !.                                        

Δεν  τιμά τη Διοίκηση  να ζητάει δικαστικά έξοδα  από συνταξιούχους μετά  10 – 20 

χρόνια από την λήξη της  δικαστικής εκκρεμότητας.                                                                               

Παρά ταύτα,  δοξάζονται μόνοι τους γράφοντας : « Θεωρούμε ότι ο Σύλλογος μας 

σταθμίζοντας υπεύθυνα όλα τα δεδομένα έλαβε ορθά(!) την απόφαση..».                                                          

Αϋλη συνταγογράφηση: Κάθε καινοτομία- προσαρμογή  προκαλεί δυσκολίες 

(αρχικά).Το προεδρείο του Τ.Υ, προφανώς ,τις γνωρίζει και  αναμένεται να προβεί 

στις επιβαλλόμενες κινήσεις.                                                                                                                    

Η Συντονιστική Γραμματεία 

    


